

昔日好学生专偷老师钱

原本学习优异的好学生,因为父母关系的恶化,逃学、打游戏成了他发泄的唯一渠道。成绩一落千丈后,他也放弃了学业,面对母亲微薄的工资,他选择盗窃来养活自己。在短短几年间,他几进几出看守所。2008年11月,他像往常一样去学校盗窃,被发现后,他朝着老师胳膊狠咬了一口。

家庭破裂埋下阴影

这个昔日的好学生名叫梁强文,今年已经24岁了,原本有个幸福的家庭,从小备受父母宠爱。因学习成绩优异,老师也非常喜欢他,是人人眼中的好学生。他本应一帆风顺,走一条正常人该走的道路,可命运却给他开了一个大大的玩笑。

正读初中时,梁强文发现父母关系微妙,有时父亲甚至几天不回家,母亲独自落泪的场景给他带来了难以言述的痛苦。于是,梁强文开始逃学、打电玩游戏,成绩很快一落千丈,面对老师、同学的帮助无动于衷。

家庭最终还是破裂了,他的学业也无法继续。

为减轻母亲负担盗窃

离开学校后,梁强文已经15岁,靠母亲微薄的工资养活自己,让他觉得很没面子。可是一无技能,二无学历,梁强文很难在社会上找到一份工作。有一天在外闲逛时,他竟鬼使神差地走进一所小学,熟悉的校园让他触景生情,很快找到了教师办公室。这个曾让他害怕的地方,竟然只需轻轻一推,就走了进去。他环顾四周,见无人后,竟心生邪念,将手伸向了老师的钱包。初次作案后,他忐忑不安,在家闭门不出,可依然没有逃脱得了冰冷的手铐。因为未成年,他只被劳动教养一年。

(文中人物系化名)
通讯员 王晴
快报记者 李梦雅

出来后,梁强文愈加自闭,整日无所事事的他再次盯上了那些小学校园。偏僻的校园给他制造了一次又一次的机会,他也一次又一次地在小学与看守所之间来回。

盗窃被发现咬伤老师

2008年11月中旬的一天,梁强文又来到了一所小学门口。见门卫不在,他大摇大摆地走进学校,畅通无阻地来到了教师办公室。环顾四周无人后,他像在自己家中一样,先将老师桌上的皮包翻了一遍,再将能打开的抽屉搜了一遍,现金、卡都被他清洗一空。正当他准备偷走最后一包胜利品(一个装着硬币的喜糖袋)出去时,意想不到的事发生了。一个女老师推门而入,他当场愣住,没来得及装进口袋的硬币撒了一地。女老师大喊“抓小偷!”并抓住他的衣服。狗急跳墙的他为抗拒抓捕,竟狠狠地咬了女老师一口,落荒而逃。但最终还是被闻讯赶来的其他老师抓住了。

原以为自己只是小偷小摸,直到被告知自己的行为涉嫌抢劫时,梁强文才慌了手脚。近日,梁强文因涉嫌抢劫罪被常州市戚墅堰区检察院提起公诉。今年24岁的他,等待他的将是第四次的收监生涯。

(文中人物系化名)
通讯员 王晴
快报记者 李梦雅

高档小区欠下75万元水费

老物业走了,新物业不敢进来,小区乱了套

一个仅有两百多户的高档小区,却在两年多时间内没交水费,共欠下含滞纳金在内的水费共计75万元。2008年最后一天,老物业合同到期刚走,新物业也不敢立即签下合同。元旦的3天假期,看着垃圾成堆的小区,居民们怎么也高兴不起来。

这个新年过得真乱

明湖山庄位于南京苜蓿园大街上,是一个高档小区。市民王小姐在此居住多年,早已习惯有保安守门、巡逻的日子。可刚跨入2009年,王小姐发现小区所有保安都不见了踪影,经常有外人进出小区。王小姐不禁担心起来:“现在什么人都可以随便进来,这么不安全,我们能不着急吗?”

看到小区门前的两张告示后,王小姐才明白,原来老物业合同于2008年12月31日到期,已经撤走,但新物业公司又未及时进驻,所以目前整个小区几乎陷入管理真空状态。

不仅安全问题让业主们担心,几天来,成堆的垃圾也让业主们头疼。

家住3栋的杨大妈抱怨说:

“我们小区从没出现过这种情况,现在垃圾桶都满了,全堆到外面,没人打扫啊,就昨天街道派保洁员运过一次。”

没了物管,小区甚至开始

出现了乱停车。住在2栋的一位女士回忆说,前晚邻居家回来得晚,一直在抱怨自己的车位被别人车子占了。找了半天,也没有闲置的车位,只能再去占另一家的车位。“就跟多米诺骨牌一样,几个人乱停,就都乱了。唉,我们这个小区彻底乱了啊!”

75万水费成交接难题

为何新老物业无法顺利交接?在第三届业委会于2008年12月28日张贴的公告中,列出了老物业5年来遗留的4大问题。首当其冲的就是含滞纳金在内共计75万元的水费欠款。

记者从南京市自来水公司抄收管理所了解到,明湖山庄自2006年7月至今,整整两年多时间都没有交过水费。一位工作人员解释说,明湖山庄建成时,房地产公司安装的是总水表,业主家中安装各自分水表,当时由物业公司代为收缴水费。不过这中间曾出现过问题。业主杨大妈解释说,有时所有业

主家统计的用水总量要远远小于小区的总水表,余下的部分就得平摊。“这里的矛盾多了,好多人不愿意吃这个亏,所以就想改抄表到户。”

据了解,由于改装水管费用高等问题,老物业与自来水公司之间未达成一致,抄表到户的事情便一拖再拖。自来水公司的工作人员介绍,考虑到普通用户的利益,虽然水费一直未交,但并没有停止供水。

此外,业委会认为在财务账目、山庄的东侧路权及业主间存在多种问题未解决,导致目前新物业不敢立即签合同,让小区管理陷入混乱。

对此,老物业公司在去年最后一天发出告示,表示曾经多次发函给业委会,并成立了专门移交小组,但未能得到业委会的理解配合。

“不管有多大的矛盾,首先要为我们业主考虑啊!”杨大妈说。他们只希望,在过新年时,能让小区重新恢复以前的状态。快报记者 李彦

冬天送气量大累趴两名送气工

快报讯(记者 孙玉春)家里只有老人和小孩,打电话让气站送气,却被告知只有自己上门换气,暂不提供送气服务。昨天记者接到投诉后核实发现,原来这家气站三位送气工伤了两位,处于严重缺员状态。

市民王女士昨天向记者反映,她家住南京红花地,由于家里煤气用完了,便打电话让南炼华雄游府西街店送气,“不料工作人员说,他们没有送气工了,要我们自己上门去换气。”王女士说,他们夫妇都60多岁了,子女不在身边,根本没能力扛着气罐上楼下楼。“我讲了自己家的情况,他们也没有什么反应,还说已经一个星期都是这样了!”王女士说,自己是这家气站的长期用户,气站理应为客户考虑周到,人员空缺的事,应该向总公司反映,迅速补充人员才是。

随即记者联系了这家气站,工作人员苦笑着表示,最近这样的投诉很多,“原来有三名送气工,现在两名都闪了腰,在家休养呢,还不知道要多长时间!”据她称,主要是前段时间业务量太大,送气工整天扛着气罐爬上爬下,有些饭店的气罐更是重达50公斤,可能还需要送到二楼或三楼,“送气工最近太辛苦,吃不消了!”

“人员不足已经影响到了送气的效率,以前我们承诺是一小时送到,现在已经改成三个小时了,就是这样,也很困难。”工作人员表示,“我们也知道很多顾客会抱怨,但希望他们多理解一下,送气工也不容易。”她说,现在愿意做送气工的人不多,所以他们想招人也很难招到,这已经是气站行业普遍的状况。据她称,由于人手紧张,他们内勤有时也被迫送气,“算是赶鸭子上架,但也起不了多大作用。”

年货大街飘起浓浓年味

年货大街 花生核桃卖得欢

眼看面筋包和皮肚连续两周在年货大街上人气爆棚,其他店家都看得好生眼红,赶紧加足马力。这不,这次的市场上就杀出两匹“黑马”!

“来,尝尝啊,七块八一斤,不香不要钱!”叫卖啥呢?凑过去一看,原来是花生。只听得旁边两个大妈在嘀咕:“这个便宜哎,菜场的摊子卖9块钱呢。”另一个大妈拿起一个,剥了壳子就塞进嘴里:“味道不错,蛮香的呢。”这下可热闹了,你剥一个我剥一个,一阵花生香味飘了出去,又吸引了不少采购者。看着大家品尝得津津有味,老板娘道出了其中的秘诀:“我们家的花生是用盐水煮,然后烘干的,可不是炒的哦,炒的上火,不健康!”一听原来其中还有健康的道道,买的人更多啦,“来一斤,来两斤”的声音此起彼伏,一个大爷干脆一下称走10斤,“家里头人多,我给儿子女儿家都买点,备着当年货嘛。我家小孙子也爱吃这个,每天晚上我喝酒吃花生,他都要学我!”

这边“花生”抢滩市场,那边“核桃”也不甘示弱。新疆薄皮核桃、山核桃、核桃仁……核桃在年货大街上开起了“聚会”。相比那剥好的核桃仁,市民们似乎对带壳的核桃兴趣更大。你瞧那新疆薄皮核桃,好大的个头,壳子看上去十分坚硬,“这怎么剥壳啊?”一个大妈询问起来。只见那老板拿起两个核桃放在掌心那么一挤,壳就开了,这让大家伙都看得有些惊喜,纷

纷效仿起来。一个年轻姑娘手劲明显不够,急得她把核桃放地上敲。她笑着说,这个大核桃让她想起了小时候妈妈用门缝给她夹核桃吃的场景,“给我来两斤”。原来,大家买年货,不仅要吃,还要图一个情趣呢!

看着琳琅满目的年货,72岁的李大妈忙得不亦乐乎,收获颇丰。“现在年货丰富,哪像过去,买年货还要凭票呢。”说起上世纪70年代置办年货的事,她的记忆中最深刻的莫过于各种“票”。“粮、油、布、肉都是凭票供应,大到自行车、小到针线、豆芽都要凭购物票购买。”李大妈说,最激动的时候是一到岁末,天还没亮他们全家就出动拿着票去排队购物。“哪像现在,吃啥买啥,讲究个吃得有质量。”

快报便民网
师傅忙,热心人当助手

便民网免费小家电维修一向都受到社区居民追捧,这不,昨天南湖居民们趁着元旦放假把自家要维修的小家电抱到广场来,一眨眼工夫,维修桌前排起了长队。

见便民网师傅这么忙,从

山西路赶来的蒋学根做起了“助手”,忙着帮师傅插插头,递工具。“大家排好队,一个个来。”老蒋边帮忙边做起了疏导工作,这下大伙按次序一个个往前挪,可省了师傅不少的事。老蒋告诉记者,他也是特意赶来维修家中DVD的,可一瞧那么多人,自己干脆等最后吧。“快报便民网师傅不容易啊,每周都进社区,这么冷的天,手都冻红了。”老蒋说他帮帮忙也是举手之劳。

健康咨询 女性不要小看腰疼

名医团专区,市民们都借机会讲出了心中的疑惑。“我的腰最近总是很疼,不知道是什么原因。”丁女士刚坐下,就告诉医生她最近一直在担心腰疼。

南京454医院的张医生说,女性确实不要小看了腰疼的毛病,腰疼不仅仅是腰部疲劳所致,一来要检查腰椎、肝胆等部位,也要注意妇科的病症。她介绍说,宫颈炎、慢性盆腔炎、妇科肿瘤、子宫脱垂这几类妇科病症容易引起腰部疼痛,需要引起警惕。张医生建议丁女士要做一下妇科检查。她还根据工作中的经验,提醒已婚的女性最好一年做一次妇科检查,因为一些小病平时都不轻易暴露,还是体检后更放心。

见记者 王凡
快报记者 钟晓敏 赵丹丹

天天出彩

体彩22选5(09003期)

中奖号码:7 8 11 13 19
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 69注 5828元

体彩排列3(09003期)

中奖号码:4 8 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 15102注 1000元
排列3组选3 25918注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(09003期)

中奖号码:4 8 8 7 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 44注 100000元

快乐扑克 2009-1-3

当日中奖注数:882注
当日中奖金额:64206元

福彩3D游戏(2009003期)

中奖号码:4 3 8
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 2143注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 5371注 160元

福彩15选5(2009003期)

中奖号码:1 4 6 8 13
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 108注 5565元

福彩东方6+1(2009001期)

中奖号码:7 9 8 7 2 3
生肖号码:牛
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 24055元

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第09001期

开奖结果:
1 15 23 27 30+4 10
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 2注 5000000元
追加 2注 3000000元
二等奖基本 24注 132349元
追加 3注 79409元



市民在快报年货大街上采购 快报记者 唐伟超 摄